

## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД ВЫКСА НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

07.08.2025	$N_{\underline{0}}$	2935

О внесении изменений в постановление администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 20 мая 2024 года № 1626 «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций администрации городского округа город Выкса Нижегородской области, структурных подразделений администрации городского округа город Выкса Нижегородской области, имеющих статус юридического лица, и подведомственных им казенных учреждений на 2025 год»

В соответствии со статьей 19 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» администрация городского округа город Выкса Нижегородской области постановляет:

1. Внести в нормативные затраты на обеспечение функций администрации городского округа город Выкса Нижегородской области, структурных подразделений администрации городского округа город Выкса Нижегородской области, имеющих статус юридического лица, и подведомственных им казенных учреждений на 2025 год, утвержденные постановлением администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 20 мая 2024 года № 1626 (в редакции постановлений администрации от 09.04.2025 №1363, от 19.05.2025 №1809, от 03.07.2025 №2392), изменения, изложив пункт 2.93 в следующей редакции:

«2.93. Затраты на приобретение систем кондиционирования ( $3_{\alpha}$ ) определяются по формуле:

$$\beta_{\alpha k} = \sum_{i=1}^{n} Q_{ic} \times P_{ic}$$

где:

**Q**ic - количество i-х систем кондиционирования;

Q<sub>ic</sub> - цена 1-й системы кондиционирования.

**Нормативы, применяемые при расчете нормативных затрат на приобретение систем кондиционирования** 

количество i-х систем кондиционирования, ед.	цена 1-й системы кондиционирования, не более (руб.)	
Администрация городского округа город Выкса		
12	85 618,00	
Управление культуры, туризма и молодежной политики		
2	85 618,00	

**>>** 

- 2. Контрактной службе администрации городского округа город Выкса Нижегородской области обеспечить размещение настоящего постановления в установленном порядке в единой информационной системе в сфере закупок в течение 7 рабочих дней со дня его издания.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации городского округа город Выкса В.Е. Семенова.

Глава местного самоуправления



В.В.Кочетков